Question de la semaine n°9:

(10 x 100) x (20 x 80) est égal a
A) 20 000 x 80 000

B) 2000 x 8 000

C) 2000 x 80000

D) 20 000 x 8 000
E) 2 000 x 800

© ACL-Les editions du Kangourou, 75005 Paris.



Réponse a la question de la semaine n°8 :

Un kangourou a dans sa poche 3 chaussettes blanches, 2 chaussettes noires et 5 chaussettes

grises. Sans regarder, 1l veut en prendre une paire.
Quel nombre mimimum de chaussettes lui faut-1il sortir pour étre str qu’il en a bien deux de la

méme couleur 7
A)2 B)3 C)r 4 D)7 E) 10

Réponse C.
Une chaussette de chaque couleur (1 blanche, 1 noire, 1 grise) plus une : soit 4 au minimum.
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